

(Global Research, 29.6.2011)



Западне институције су постале карикатуре лицемерја.

Међународни монетарни фонд и Европска централна банка крше своје статуте како би из тешкоћа извукли француске, немачке и холандске приватне банке. ММФ је овлашћен да одобрава кредите само за уравнотежење платног биланса земље, али заправо је дао кредит грчкој влади за недозвољене буџетска потраживања како би ова могла да исплати банке. Европској централној банци није дозвољено финансијско спашавање влада земаља чланица, али она то ипак чини како би угрожене чланице могле исплаћивати банке. Немачки парламент одобрио је план спасавања који крши одредбе Европског уговора и немачког Основног закона (Grundgesetz). Случај се налази пред немачким Уставним судом, што нећете чути у америчким медијима.

Амерички председник Џорџ Буш именовано је извесног имигранта, кога не занимају амерички Устав нити систем поделе власти, у Министарству правде (сиц), како би донео одлуку да председник има "унитарна овлашћења" која га стављају изнад америчког устава и међународног права. У складу са законским одлукама истог овог имигранта, "унитарне извршне власти" могу некажњено кршити Закон о спољном обавештајном надзору, који спречава шпијунирање Американаца без налога федералног суда. Исти тај имигрант такође је донео одлуку да Буш може некажњено кршити и америчке закона против мучења и Женевске конвенције. Другим речима, измишљена "унитарна овлашћења" америчког председника претварају у Цезара.

Амерички председник Џорџ Буш именовано је извесног имигранта, кога не занимају амерички Устав нити систем поделе власти, у Министарству правде (сиц), како би донео одлуку да председник има "унитарна овлашћења" која га стављају изнад америчког устава и међународног права. У складу са законским одлукама истог овог имигранта, "унитарне извршне власти" могу некажњено кршити Закон о спољном обавештајном надзору, који спречава шпијунирање Американаца без налога федералног суда. Исти тај имигрант такође је донео одлуку да Буш може некажњено кршити и америчке закона против мучења и Женевске конвенције.

Уставне заштите, као што је хабеас цорпус, које забрањују влади да људе држи у притвору на неодређено време без подношења оптужнице и доказа на суду, и оне које забрањују влади да оспорава притворенима право на законит процес и приступ адвокату, каширане су од стране Министарства правде (сиц), као и федералних судова који су у већини дали сагласност.

Слично је поступио и Конгрес, "представници народа". Конгрес је чак 2006. године донео Закон о војним судовима, а потписали су га браонкошуљаши [\[1\]](#) из Беле куће 17. октобра.

Овај акт омогућава да било ко за кога се тврди да је "нелегални непријатељски борац" буде осуђен на смрт на основу тајних доказа или непотврђених гласина које не морају бити изнети на намештеним војним судовима који су ван домашаја америчких федералних судова. Суманути нацисти у Конгресу који су подржали ово потпуно уништење англо-америчког права представљају се као "патриоте у рату против тероризма."

Овај Акт означава сваког оптуженог од стране САД, без поднетих доказа, да је део Талибана, Ал Каиде, или "сличних снага" као "незаконитог непријатељског борца", што ставља то лице ван правне заштите. Чак ни Џорџ Орвел не би могао измислити такву формулацију.

Талибани су састављени од аутохтоних авганистанских народа, који су се, пре америчке војне интервенције, борили да уједине земљу. Талибани су исламисти, а влада САД страхује од још једне исламистичке владе, попут оне у Ирану која је формирана као реакција на мешање САД у унутрашње послове Ирана. Американци којима су уста пуна "слободе и демократије" збацили су 1953. демократски изабраног иранског лидера Мохамеда Мосадека и наметнули тиранина Резу Пахлавија. Америчко-ирански односи никада се нису опоравили од тираније коју им је Вашингтон наметнуо.

Свет скрхан лицемерством Запада

Пише: Пол Крег Робертс
понедељак, 11 јул 2011 23:10



The American Sheeple